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	Petodnevno putovanje Zagrebom počinje polaskom
Iz grada Gline u 06:00 sati.
Pri dolasku u Zagreb ide se na doručak u rastoran
Otto and Frank koji je ocjenjen sa 4,6.
Nakon doručka idemo u hotel Le Premier koji je najbolje ocjenjen hotel u gradu Zagrebu. Sve do večere turisti su u mogućnosti ići u spa i bazene. Nakon bazena večera u hotelu. Spavanje.
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	Nakon doručka u hotelu kreće obilazak muzeja. Današnji cijeli dan biti će posvećen muzejima.Zagreb ima više od 30 muzeja. Prvi muzej koji ćemo posjetiti bit će Muzej iluzija u kojem nemoguće postaje moguće.
Idući muzej koji ćemo posjetiti bit će Muzej suvremene umjestnosti. U njemu možemo vidjeti više od 12.000 djela od domaćih i inozemnih umjetnika koja su se skupljala od osnutka muzeja, gotovo 65 godina. Idući muzej je Muzej prekinutih veza. Dobitnik je nagrade Kenneth Hudson za najinovativniji europski muzej. Nakon trećeg muzeja dolazi ručak u kineskom restoranu Tekka.
Nakon ručka nastavlja se obilazak muzeja. Prvi muzej je Tehnički muzej Nikola Tesla. U ovom muzeju ćemo moći vidjeti prvi zagrebački tramvaj,prošetati rudnikom, a najzanimljiviji brojnim turistima je planterij. U demonstracijskom kabinetu Nikole Tesle može se uživati u demonstracijskim pokusima koje je izvodio Nikola Tesla. Idući muzej je Muzej ratne fotografije. U muzeju su izložene fotografije vrhunskih domaćih i svjetskih fotografa, ali i amaterske fotografije običnih ljudi iz Domovinskog rata. Povratak u hotel i večera u hotelu. Spavanje.
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	Doručak u Roots Juice and Cocktail Bar koji je ocjenjen sa pet zvjezdica kao mjesto za doručak. Poslije doručka odlazak na Trg bana Josipa Jelačića. Slobodno vrijeme. Nakon slobodnog vremena penjanje uspinjačom. Uspinjača spaja zagrebački Gornji i Donji grad. S prugom dugom 66 metara, poznata je i kao najkraća žičana željeznica na svijetu namjenjena javnom prometu. Kada se popnemo uspinjačom idemo u obilazak crkve sv. Marka. Slikovita crkva sv. Marka jedna je od najstarijih građevina u Zagrebu i jedan od njegovih simbola. Spominje se u popisu župnih crkava u Kaptolskom statutu iz 1334. Godine. Nakon obilaska ručak u Basta Gourmet Baru. Nakon ručka odlazak u zagrebači Zoo, gdje ćemo provesti ostatak dana. Povratak u hotel i večera u hotelu spavanje.
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	Doručak u hotelu. Nakon doručka odlazak u obilazak Zagrebačke katedrale. Prva je i najznačajnija gotička građevina Hrvatske.Nakon obilaska Zagrebačkom katedralom odlazak u HNK Zagreb. Otvoreno je 14. Listopada 1895. Godine. remek-djelo je kasnog historizma austrijskog arhitekta Ferdinanda Fellnera i njemačkog arhitekta Hermanna Helmera. Slijedi ručak u Heritage Croatian Food koji je ocjenjen sa pet zvijezdica. Nakon ručka odlazak kod Kamenitih vrata. Kamenita vrata jedan su od najbolje očuvanih spomenika starog Zagreba. Riječ je o zgradi oblikovanoj poput pravokutne kule s kolnim prolazom. Dio su obrambenog sustava zagrebačkog Gradeca i jedina su od vrata koja postoje još i danas. Za zadnju večer smo pripremili elegantnu večeru u Zinfandel restoranu. Povratak u hotel. Ostatak večeri provodi se na bazenu. Spavanje.
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	Nakon doručka u hotelu odlazak u park Zrinjevac gdje se provodi ostatak dana. Ručak u restoranu
Eggspres. Nakon ručka povratak u grad Glina.
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