Županijska smotra LiDraNo 2024. Sisačko-moslavačke županije

   Izvješće Županijskoga povjerenstva za literarni izraz 
Županijska smotra održana je 1. ožujka 2024. godine u organizaciji Osnovne škole Glina.
Organizacija i društveno-kulturni učinak

Organizaciju ocjenjujemo zadovoljavajućom jer su uočeni manji propusti u vremeniku zbog kašnjenja prijevoza sudionika i mentora natjecanja. Smotra je započela kratkim, vrlo zanimljivim programom koji su izveli učenici škole domaćina gdje je uočena suradnja s lokalnom zajednicom. Učenici i djelatnici Osnovne škole Glina pokazali su kako se uz potporu zajednice može puno napraviti za školu i društveno-kulturni život učenika.
Okrugli stol je održan u 10:30 na kojemu su nazočile sve članice Povjerenstva, 1 mentorica i 3 učenice čiji su radovi predloženi za državnu smotru. Nisu nazočili učenici i mentori radova koji nisu predloženi za državnu smotru. Povjerenstvo je iznijelo mišljenje i preporuke učenicima te mentorici. Sve je teklo u afirmativnom i  suradničkom ozračju.

Društveno-kulturološki učinak ovogodišnjeg LiDraNo-a je izrazito snažan u Sisačko-moslavačkoj županiji, u kojoj se još uvijek snažno osjećaju posljedice potresa i epidemije, stoga je važno da učenici i mentori i dalje prenose poruku koliko literarno stvaralaštvo važno za razvijanje samopouzdanja mladih, iskazivanje osjećaja i izricanje stava o svijetu koji ih okružuje.
                                                                       Srdačan pozdrav iz Sisačko-moslavačke županije;

                                                                 

Povjerenstvo za literarni izraz
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