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Chernobil prije katastrofe 
Černobil je mali grad u Ukrajini. Nalazi se na granici sa Bjelorusijom. U njemu je bilo života. No poslije katastrofe tamo nema niti jednog čovjeka, sve je pusto. Uopće nije bio poznat grad, ali nakon katastrofe postao je jedan od najpoznatijih gradova na svijetu. Poznat je po eksploziji nuklearnog reaktora.
Eksplozija nuklearnog reaktora

Točnije eksplodirao je nuklearni reaktor broj četiri, a zvao se RBMK-1000. 25.travnja.1986 g. vršena su testiranja na u nuklearnoj elektrani koja su trebala testirati sposobnost turbina. U četvrtak 25. travnja. 1986. sve je bilo pripremljeno za testiranje, no naglo se isključila regionalna elektrana koja je opskrbljivala to područje potrebnom energijom. Nakon toga uslijedila je naredba da se daljnje postepeno smanjivanje odgodi jer im je nedostajalo struje, a i bila je večer. Testiranje je bilo odgođeno sa strane kontrolora u Kijevu i prepušteno noćnoj smjeni, koja nije imala iskustva s tim radom nuklearne elektrane. U 23 h kontrolor je dao naredbu za nastavak rada, te je nazivna snaga reaktora od 3,2 GW trebala biti smanjena na 0,7-1,0 GW kako bi se moglo provesti testiranje na donjoj granici snage reaktora. No nova smjena nije znala da je prva smjena uradila postepeno smanjivanje reaktora, te su slijedili izvorne smjernice testiranja, što je prouzročilo prebrzo smanjivanje snage reaktora. Oni su mislili da je uzrok brzom opadanju snage reaktora kvar u jednom od automatskih regulatora energije, što nije točno. Prilikom opadanja snage reaktor proizvodi više nuklearno otrovnih produkata xenon-135, a koji su uspjeli smanjiti snagu na 30 MW, što je samo 5% snage koja im je bila potrebna za testiranje. Nakon toga oni su poduzeli sigurnosne mjere i uklonili kontrolne poluge iznad nuklearnog reaktora, no to nije previše pomoglo. Oni su odlučili nastaviti s eksperimentom  usprkos toj činjenici. Na kontrolnoj ploči nije bilo nikakvih upozorenja na opasnost koja im prijeti.nakon nekog vremena oni su pritisnuli dugme na kontrolnoj ploči koje služi za isključenje reaktora u slučaju nužde. I također su stavili manualne kontrolne poluge koje su bile izvađene. Umjesto da smanji temperaturu i snagu reaktora to je postiglo suprotan efekt. Snaga reaktora porasla je na 30 GW  te su se počele otapati cijevi za gorivo i rapidno se povećao pritisak pare (koja je dobivena dotokom vode u reaktor) , a sve je to rezultiralo ogromnom eksplozijom pare koja je pomaknula i uništila poklopac reaktora i cijevi hladila te napravila veliku rupu u krovu. Nakon što je odletio komad krova došlo je do reakcije između kisika i visoke temperature reaktora i grafitnog moderatora na krajevima kontrolnih poluga, uzrokujući takozvanu „Grafitnu vatru“ koja je najviše pridonijela širenju radioaktivnog oblaka na daljnja područja.vrijeme je bilo vrlo loše. Stupnjevi radijacije u najžešće pogođenim područjima iznosili su oko 20 000 rendgena po satu, a inače 500 rendgena po pet sati je smrtonosno. To znači da su radnici u nekoliko minuta zadobili smrtne doze radijacije. Aleksandar Akimov vođa posade je zajedno s njima nastojao uliti vodu u reaktor a da nitko od njih nije nosio zaštitnu opremu. On je mislio da uređaji ne pokazuju točno.
Posljedice po gospodarstvo
Gospodarstvo se vrlo promijenilo. Biljke su drugačije. Gospodarstvo uopće nije razvijeno. Zemlja ima velik dug pa se ne može donirati pomoć tome gradu. Političari se protive izgradnji nove nuklearne elektrane niti bilo kojih drugih industrija.
Poginuli

U početku nije bilo puno poginulih, samo 29. I to su bili radnici iz noćne smjene, vatrogasci i spasioci. Nekoliko ih je preživjelo, ali oni su odmah u bolnici preminuli.
KASNIJE POGINULI
Akimov i njegova posada umrli su tri tjedna nakon eksplozije .27. travnja, dan poslije Sovjetska vlada nakon što se uvjerila u visoka stupnja radijacije evakuirali su stanovništvo iz susjednog grada Pripyata. Oko 350 000 ih je evakuirano, ali smatra se da je 4000 do 9000 ljudi umrlo od posljedica nuklearne eksplozije.

Posljedice po druge generacije

Ljudi koji su preživjeli eksploziju nuklearnog reaktora nisu se mogli razmnožavati. Ali oni koji su mogli, djeca im nisu bila baš zdrava. Primjerice imali su veću glavu nego tijelo…
Neko umru čim se rode, postanu nepomični i takvi ostanu zauvijek. Bilo bi bolje da se ljudi ne razmnožavaju, jer se smatra da će se za par generacija na zemlji pojaviti „mutanti“ , bez imuniteta i predispozicija za razmnožavanje.
Mogući uzroci katastrofe

Ljudi smatraju da imaju dva uzroka eksplozije. Prvo da je RBMK-1000 imao kvar i da je imao krivi dizajn, a drugi uzrok se smatra da je krivo osoblje iz noćne smjene, koje nije imalo iskustva s tim. Krivi dizajn se smatra da je imao zbog brzog dotoka snage i vode, umjesto da uspori ono ubrza dotok snage i vode. Osoblje se smatra krivim zato što nije imalo iskustva s tim.

Zaključak
Černobilska katastrofa je jedna od najgorih katastrofa u ljudskoj povijesti. Ova nuklearna katastrofa pokazuje kako teške mogu biti ljudske greške.

Zanimljivosti

Ekosistem u blizini reaktora pretrpio je katastrofalne posljedice. Neke životinje izgubile su sposobnost razmnožavanja, a većina ih je stradala. Oko nuklearnog reaktora nalazi se „Crvena šuma“ jer je ljubičasto-smeđe boje, a naziv je dobila od BBC-a. no još uvijek opasnost leži u takozvanom betonskom sarkofagu. To je zaštitni sloj betona koji je brzo stavljen preko oštećenog reaktora broj četiri. Govori se da bi jedan manji potres srušio taj zid, što bi omogućilo širenje radioaktivnog dima. Na zidu se vide posljedice katastrofe. Vlada se dogovorila da će napraviti još jedan zaštitni sloj. I pretpostavlja se da tamo još 1000 god. neće biti života.
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